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Predbežné vyhlásenie. 
 
 

POĽNONÁKUP LIPTOV akciová spoločnosť Liptovský Mikuláš v zmysle zákona o burze 
cenných papierov § 34 až 37d, informačná povinnosť emitenta, Vám predkladá na uverejnenie 
údaje k 31.3.2008. 

 
• Opis dôležitých faktorov, ktoré ovplyvnili podnikateľskú činnosť emitenta. 

Hospodárske výsledky, ktoré dosiahla spoločnosť POĽNONÁKUP LIPTOV a.s. k 31.3.2008 
dokazujú hospodársku stabilitu až podstatné zlepšenie oproti minulému obdobiu, a to z titulu 
zvýšenej výroby kŕmnych zmesí a tým aj odbytu, a predaja dubiózneho majetku. Naďalej 
neustále dochádza k poklesu stavov hospodárskych zvierat, predovšetkým ošípaných a hydiny, 
ako aj zníženiu produkcie a úrody obilia. 
 
• Správa o finančnej situácii. 

Hospodárske výsledky, ktoré dosiahla spoločnosť POĽNONÁKUP LIPTOV a.s. za prvý 
štvrťrok 2008 dokazujú hospodársku stabilitu, a to aj napriek tomu, že vývoj 
v Agropotravinárskom komplexe je značne komplikovaný. V poslednom období dochádza 
k poklesu stavov hospodárskych zvierat, predovšetkým ošípaných a značne nestabilný je aj 
hydinársky priemysel ako aj zvýšené ceny obilia z titulu nízkej úrody a zásob. 

 
POĽNONÁKUP LIPTOV a.s. Liptovský Mikuláš dosiahol k 31.3.2008 kladný hospodársky 

výsledok – zisk vo výške 3 222 tis. Sk. 
Dosiahnuté výnosy predstavujú objem 39 336 tis. Sk, z toho tržby z predaja vlastných 

výrobkov a služieb predstavujú 26 539 tis. Sk. Obchodná činnosť sa podieľala na výnosoch 
objemom 4 303 tis. Sk 

 
Náklady na dosiahnutie výsledku hospodárenia činia 35 560 tis. Sk, z toho 23 132 tis. Sk na 

výrobnú spotrebu a 3 490 tis. Sk náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru. 
 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 3 776 tis. Sk. Výsledok hospodárenia 
z finančnej činnosti je –554 tis. Sk.  

 
Vlastné imanie spoločnosti vyjadrené triedou 411-429, ktoré tvorí základné imanie, 

kapitálové fondy, fondy zo zisku a výsledok hospodárenia minulých rokov a tohto roku 
predstavuje 75 687 tis. Sk. 

 
Úverová zaťaženosť v objeme 22 887 tis. Sk predstavuje 30,2 %-nú zaťaženosť oproti 

vlastnému imaniu. Z úverového zaťaženia objem 2 605 tis. Sk je krytých obilím na výrobu 
kŕmnych zmesí do novej úrody.  

 
Základné imanie spoločnosti ostáva nezmenené 63 575 tis. Sk 

 
V oblasti investícii plánujeme tento rok nákup špeciálneho nákladného vozidla a menšiu 

investíciu v našom laboratóriu. 
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Rozhodujúcimi činnosťami naplnenia výsledku hospodárenia je výroba kŕmnych zmesí, 
predaj obilia na mlynské účely, predaj hospodárskych potrieb, obchodná činnosť a poskytovanie 
služieb podnikom prvovýroby. 
 
 
 
 
 
 
          Ing. Ján Kuchár 
                        predseda predstavenstva 
 
 
 
 
 
 


